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Inleiding 
In de bijlage bij IHP (zie beleidsnota’s) is 1 pagina opgenomen m.b.t. leerlingenprognoses Gooise Meren o.b.v. cijfers uit 2016. 
Dat is een (zeer) summiere samenvatting. 
Het geeft aan dat enkel is uitgegaan van het bestaande op 2016 en dat toen een trend bepaald is m.b.v. een programmaatje. 
Uitgangspunten, randvoorwaarden, etc. (zoals te doen gebruikelijk bij dit soort zaken) staan hier niet vermeld. De 
antwoorden op de standaard vragen die men normaliter stelt zijn hier niet terug te vinden. 
 
 
Vraag 1 
Is door ProNexus een volledig rapport opgeleverd over leerlingenprognoses Gooise Meren in 2017 waarin de gegevens in de 
bijlage onderbouwd zijn? 
 
Antwoord 
Ja, er is een volledige rapportage opgeleverd. De leerlingenprognoses worden opgesteld conform de eisen van de VNG. 
 
Vraag 2 
Indien dat niet het geval; is er een ander onderzoek, rapport, advies, anderszins geweest waar de cijfers in de bijlage bij het 
IHP op zijn gebaseerd? 
 
Antwoord 
Zie antwoord op vraag 1. 
 
Vraag 3 
Gelieve het bovenstaande digitaal aan te leveren. Indien dat niet mogelijk is, graag het waarom. 
 
Antwoord 
De rapportage uit 2017 is digitaal beschikbaar, zie bijgevoegd. Voor de volledigheid verwijzen wij ook naar de beantwoording 
van de raadsvragen gesteld door raadslid Marieke Le Noble (dd. 20 april 2023).  

https://bestuur.gooisemeren.nl/fileadmin/Beleidsnota_s/Onderwijs/Integraal_huisvestingsplan_onderwijs_2017_-_Bijlageboek.pdf

